
EJERCICIO BIENES DE USO 
 
La Empresa DANIFER S.A. ha contratado por primera vez sus servicios, a fin de 
practicar la auditoría  de sus estados contables correspondientes a su ejercicio nro. 17, 
cerrado el 31 de Diciembre de 2012. 
La auditada reviste el carácter de Responsable Inscripto en IVA. 
Se exponen los siguientes datos pertenecientes al rubro BIENES DE USO 
A. DATOS 
1.- La empresa contabiliza las depreciaciones por el método de la línea recta 
amortizando completamente año de alta y no de baja. 
2.- Detalle de Inmuebles al cierre del ejercicio nro. 16: Vida útil edificios 50 años, sin 
valor de recupero. 
 

CONCEPTO                    COSTO           AÑO DE COMPRA     DEPREC ACUM 

Terreno Maipú         $ 10.000,00         Ejercicio nro. 5 

Edificio Maipú                 $ 30.000,00          Ejercicio nro. 12             ($ 3.000,00) 

Totales                              $ 40.000,00                                                 ($ 3.000,00)     

 
3.- Mayor General (movimientos del ejercicio nro. 17) 
 
INMUEBLES 

FECHA                       CONCEPTO        VALOR DE ORIGEN     AMORT ACUM 

                                 Saldo Inicial              $ 40.000                            ($ 3.000) 

12/01                     Compra terreno en 
                              Luján  (1)                      $ 60.000 

31/12                     Depreciación ejercicio                                             ( $ 600) 
Totales                                                      $ 100.000                               (3.600) 
 
Costo del terreno $ 55.000, costo de demolición $5.000. El precio de venta de los 
materiales demolidos $ 1.000. La empresa lo contabilizó acreditando la cuenta 
“Ingresos V arios”. 
 
4.- Detalle de Maquinarias al cierre del ejercicio anterior. Vida útil 10 años sin valor de 
recupero. 

CONCEPTO                    COSTO           AÑO DE COMPRA     DEPREC ACUM 

1Fresadora de 14” Chica         $ 2.000               Ejercicio nro. 7          ( $ 2.000) 

1Fresadora de 20” Grande      $ 5.000               Ejercicio nro.  8           ($ 4.500) 

1 Termoselladora                    $ 6.000               Ejercicio nro. 11            ($ 3.600) 

1. Empacadora chica              $ 9.000                Ejercicio nro. 13            ($ 3.600) 

1 Empacadora Grande          $ 30.000              Ejercicio nro. 15            ($ 6.000) 
1 Sierra mecánica                  $  8.000               Ejercicio nro. 16               ( $ 800  ) 

TOTALES                              $ 60.000                                                   ($ 20.500) 
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Imputación contable a la cuenta Depreciación Maquinarias en el ejercicio nro. 16:   $ 
6.000.- 
5.- Mayor General (movimientos del ejercicio nro. 17) 
 
MAQUINARIAS 

FECHA                       CONCEPTO        VALOR DE ORIGEN     AMORT ACUM 

                                Saldo Inicial                           $ 60.000                         ($ 20.500) 

02/01                       Retiro de servicio 
                                1Fresadora de 14” Chica      ( $2.000)                            $2.000 
15/04               (a)   Compra torno                           $7.000 

30/06               (b)   Venta Termoselladora            ($ 6.000)                             $ 3.900 

 14/11                      Costo del traslado de 
                                la fresadora chica al 
                                depósito de bienes fuera 
                               de servicio                                     $ 100      
                              
31/12                      Depreciación del ejercicio 
                               Nro. 17                                                                              ( $ 5.910) 
                        TOTALES                                         $ 59.100                         ( $  20.510)   

 
a) Se verifica original factura “A” nro. 1520 emitida por ZIMBA S.A. por un valor total 
de $ 7.000. Alícuota IVA 21%. 
b) La termo selladora fue vendida al contado en $ 3.100. El resultado de la venta se 
imputó a la cuenta Resultado Venta de Bienes de Uso. Operación exenta de IVA (a 
efectos de este ejercicio). 
7.- Ud., verificó la existencia de los bienes de uso, visualizando la toma de inventario 
por parte de la empresa y corroborando con la documentación correspondiente. 
 
B.- SE REQUIERE: 
1.- Preparar los papeles de trabajo. 
2.- Proponga los asientes de ajustes que considere necesarios. 




